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KPUTEPUU 3A OLIEHABAHE:
IV KJIAC

3an.1 3a: 4=34.6+76.(2016 -2010)-3 .214:6=34.6+76.6—-642:6=

=(34+76).6-107=110.6— 107 = 660 — 107 = 553 (2 mouxu)
3a: B= (2148 +784:8)—2016=2148 + 98 — 2016 = 2246 — 2016 = 230 (2 mouxu)
3a: C=500+45.10+7.1=500+457 =957 (2 mouxu)
3a: Haii—romsimoto ot uucnara e C. (I mouka)

3an. 2 3a: 234 : 9 =26 ca BCHUKH Jielia OT KJlaca MOKaHEeHU Ha POKACHUs JeH. (3 mouku)

3a2:26-4=22 (3a (27-4)-1=22 ) (2 mouxu)
3a:22:2=11 (1 mouka)
3a 11 momuera u 15 MmomuyeTa (0,5 mouxu)
3a 12 momueTa u 15 MoMuueTa (0,5 mouxu)

Vkazanue: 3a 6APHO Ce npuema u 6CAKO peutenue, 6 Koenio ca HanpaeeHu npasuinu
NOACHEHUA 3d noJiyyeHume 4ucia.

3an. 3 3a: 664:4 =166 mm e cTpaHaTa Ha KBajpaTa (2 mouxu)
3a: 166.3 = 498 mm e 6enpoTo HAa TPUBI'BIHUKA (2 mouxu)
3a: 610 mm e ocHOBaTa Ha TPUBI'bIHUKA (I mouxa)
3a: 610+2.498 =1606.mm e oOMKOIKaTa Ha TPUBI'BIHUKA (2 mouxu)

3aobenesxcka: Beako opyzo eéapuo paszcvicoenue no peuienuama Ha 3aoavume,
PAa3iuuno om nPeonoHceHume, ce OUEeHABA ¢ MAKCUMATIEH OPOIl MOUKU.



